

近两年来最优! 7月全市空气质量100%达标

刚刚过去的七月,是株洲近两年空气质量最好的七月。8月9日,市环保局发布全市上月空气质量情况:7月份,全市空气质量100%达标,在全省14个州市中排名第六,炎陵县更以2.78的环境空气质量综合指数,在全省90个县(市)里,摘得空气质量最优的桂冠。这是全省实施每月空气质量排名近两年来,我市取得的最好成绩。成绩从何而来?

清水塘搬迁改造释放生态红利

近两年来,工作生活在清水塘的环保志愿者袁根良,每天都会坚持做一件事,那就是用激光测霾仪,检测窗外空气中各项污染物的数值。

“我这个数据不一定准确、权威,但反映出的变化和趋势。”袁根良说,通过数据的比对,今年每个月的空气质量比去年同期都要好。

市环保局监测数据显示,今年1至7月,石峰区的空气质量达标天数为176天,比去年同期多32天,仅次于天元区,PM2.5、PM10的平均浓度,分别比去年同期下降19.6%和17.4%。

这是清水塘老工业区搬迁改造释放出的生态红利之一。市环保局总量科工作人员汤练称,搬迁改造之前,清水塘老工业区里的工业企业所排放污染物的总量,一度占到全市排放总量的三分之一,石峰区的空气质量长期在市区垫底。

汤练介绍,全省各市州环境空气质量的排名,依据的是环境空气质量综合指数,而这一指数的确认,是综合分布在各区的监测站点的监测数据得出的。

“以前拖后腿、拉低平均分的,现在不仅迎头赶上,成绩还超过城区平均值,全市的空气质量自然更好。”他说。

蓝天保卫战赢得“株洲蓝”

对比今年和去年1至7月的空气质量数据,城市各区中提升最快的,当属天元区。

今年1至7月,天元区环境空气质量综合指数为4.52,空气质量达标天数为180天,较去年同期增加45天,PM2.5和PM10的平均浓度以及空气质量综合指数(数值越低代表空气质量越好),较去年同期分别下降38.7%、16.3%和18%。

天元区环保局局长刘辉认为,该区空气质量大幅提升的主因,是建筑施工及道路扬尘的有力管控。

今年以来,随着“打赢蓝天保卫战”“大气污染防治夏季攻势”等专项行动开展,建筑施工及道路扬尘的管控,被列为重中之重。

目前,城区范围内的所有建筑工地,已按照“工地周边围挡、裸露土地和物料堆放覆盖、土方开挖湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车辆密闭运输达到100%”的要求,完成达标整改,部分工地配备了雾炮机、高空喷淋等降尘设备,每天还有雾炮车对主干道洒水降尘。

市城管局相关负责人介绍,5月份以来,该局成立专项督查组,定期对城区正在施工的124个工地进行巡查,目前已对54处存在问题的工地进行了督办,立案查处8起违规施工行为。

今年1至7月,市区空气质量达标天数为173天,较去年同期增加16天,达标率为83.6%。市区PM2.5和PM10的平均浓度,较去年同期分别下降20.4%和11.1%。

(株洲日报记者 廖明 通讯员 文红武)

学府时代项目通知

由我司开发的学府时代项目其中1#、2#、4#、8#号栋住宅已取得商品房预售许可证,请已办理云龙学府VIP会员的客户携带会员资料及身份证件于2018年8月18日前往学府华庭营销中心(云龙大道与明礼路交汇处)办理参与选房相关手续,逾期视为自动放弃本次选房资格。敬请配合!

咨询电话:0731-22207188 0731-28202288
株洲市云龙房地产开发有限责任公司
2018年8月10日



▲2018年湖南省青少年校园足球赛,我市初中男子足球队获得甲组冠军 通讯员 供图

省青少年校园足球赛 株洲小将们夺冠

本报讯(记者 何春林 通讯员 侯文波)近日,2018年湖南省青少年校园足球总决赛在郴州临武县落幕,株洲代表队收获颇丰:初中男子足球队获甲组冠军;初中女子足球队获乙组亚军,并晋级至甲组。

市教育局学生工作科负责人介绍,本次比赛吸引了来自全省14个州市的28支男女代表队近500余名运动员参赛,比赛设有足球基本技能测试与8人制足球循环赛2个项目。

其中,足球基本技能测试分绕杆射球和折返跑,结果占比赛总成绩的30%;8人制足球赛

名次占总成绩的70%。根据比赛规则,全省14个地州市足球代表队,前6名参加甲组比赛,后8名参加乙组比赛,乙组前两名晋升至甲组,甲组后两名降级至乙组。本身在甲组的男队参加的是单循环积分赛,和甲组其他5个队伍各比赛1场;女队先分成2个组循环,出线后打淘汰赛。

经过6天比赛,我市初中男子足球队先后以2:1战胜娄底、1:0战胜长沙、0:1输给湘潭、2:0战胜常德、0:0逼平益阳的成绩,捧回了此次比赛的冠军奖杯。

高层次人才可申请补贴了 最高可获200万元,本月底截止

本报讯(记者 赵露)记者从市人社局获悉,日前市委人才工作领导小组办公室、市人社局联合发布了《株洲市2018年度高层次人才分类认定申报暨新引进高层次人才补贴申报公告》,对于全职引进的A、B、C、D、E类人才分别给予200万元、100万元、50万元、20万元、10万元安家补贴,按5:3:2的比例分三年发放。柔性引进的A、B、C三类人才分别每年给予最高10万元、8万元、5万元补贴,每人享受期限不超过三年。属市以上机关事业单位的,由市财政和用人单位各承担50%;属其他用人单位的,由市财政和县市区财政各承担50%。

此次高层次人才分类认定和新引进高层次人才补贴申报截止时间为8月31日。

哪些人可以申报?

在株洲市用人单位工作,符合《株洲市高层次人才分类目录》中A、B、C、D、E类人才相应条件的,由人才所在单位统一组织申报。所在单位为企业的,应在株洲市注册、具有独立法人资格,依法在株洲市缴税和参加社会保险。

今日开始到9月18日 芦淞区沿江路部分路段将封闭

本报讯(记者 刘玺)记者从交警部门获悉,因城市道路建设的需要,从今日开始到9月18日,芦淞区沿江路(临港路至枫溪大道一号出口)将实行封闭交通管制。社会车辆建议绕行

线路如下:沿江路往南可以通过盛世路-枫溪大道绕行;株曲路往北可通过临港路-枫溪大道绕行;湘江村沿线居民往河西可通过株曲路-枫溪大桥绕行。

上携程订酒店,找过去却是水果店 “幽灵酒店”你遭遇过吗?

从各大旅游APP上订一家“距离广州南站几百米行程,环境优美”的“高档酒店”,一下高铁就被“卖猪仔”拉到城中村出租屋,不仅定位不准,就连店名也是虚假的——近年来,广州南站附近陆续出现了大量“幽灵酒店”,已达到严重影响广州城市形象的地步。

今年4月以来,番禺区市场监管局多次出手整治,要求数百家酒店、出租屋经营业户立即更改、下线发布在网络平台上的不实酒店信息。

然而,记者近日走访调查发现,广州南站附近多家论坛上反映信息造假的酒店目前在携程、去哪儿、飞猪、艺龙等几大旅行APP上仍可预订。同时,为躲避监管,这些酒店采取“白天就关门取下招牌,晚上开门做生意”的策略对应,成为名符其实的“幽灵酒店”。

套路1 · 隐身·

地址信息虚假 携程优选合作酒店连招牌都没有

8月2日,记者在携程APP上随机找到一家名为“广州南站金鑫公寓”的酒店,其在APP上标注的地址为“石壁街韦涌村田心大街十一巷3号之一”,且描述为距离南站地铁站只有975米、步行仅需14分钟。

记者于下午2时30分从南站出发,光是走到石壁街韦涌村就花了近40分钟。随后记者在韦涌村的小巷子中找到了酒店的地址,发现竟然是一家水果店,记者询问周围村民,均表示并没有名叫“金鑫公寓”的酒店。

记者拨通携程上提供的金鑫公寓电话,对方表示白天要休息,晚上才开门。当记者说按地址找不到酒店,问是不是没有招牌,对方称有招牌,但招牌是灯箱,也是晚上才亮灯,“白天开了你也看不到”。

实际上,广州南站附近“白天休息”的酒店绝不止金鑫公寓一家。记者近日走访时,在携程、去哪儿、艺龙等APP上搜索到南站附近一公里的酒店公寓多达数十家,附近的大洲村、韦涌村等城中村是这些酒店比较聚集的地方。记者实地走访发现,白天它们大门紧闭,有些公寓大门上甚至贴上了封条。有村民告诉记者,这是常有的事情,每次被人举报或工商部门来查处时,他们白天就把公寓关掉,晚上再偷偷营业。

8月3日晚上,记者再次前往这些城中村走访,看到白天大门紧闭的公寓已经开始营业,但公寓前台等人员的警惕性明显提高。当记者提出想要帮朋友看看房间的时候他们不但拒绝,且要求出示证件,记者随机借口离开。

记者还在携程APP上搜索到一家评分达4.8分(评分高于同城94%)名为“广州南站城市快捷公寓”的酒店,其标注为“蓝牌酒店”,即携程优选合作酒店,是携程为会员精选的品质酒店。据介绍,该酒店位于石壁街韦涌村韦大路自编1号,距南站仅15分钟行程。而记者从广州南站出发,按照地图行走了近一个小时都未找到韦大路1号。拨通酒店电话后,工作人员把记者带到了一条小巷子中,并说这条小巷子就是韦大路。而这酒店也是由民房改建而成,连招牌都没有。



▲夜间开门的广州南站城市快捷公寓



▲记者根据酒店给的地址,按照地图搜索出的位置找过去,结果看到的是一家水果店

套路2 · 变身·

酒店玩图片游戏 订的是“李逵”住的是“李鬼”

记者在各APP上查看,广州南站附近不少酒店评论中都有“图片与实际不符”的投诉。

如携程上的明江国际连锁公寓,描述为“配套设施齐全,服务周到,方便入住”。有用户评论反映:“两个一样名字的酒店离得很近,但订单上的地址是较好的正规独立楼房的标准酒店,可到了店给安排到另外一个楼,就是一个铁板板房,噪音非常大,很不安全,卫生不用说,蟑螂肆虐。”

记者也在石韦路找到了两家标示为“明江国际租房”的酒店,正如网友所说一样,名字相同,但外观差别巨大。记者致电酒店,工作人员称“他们共有3家”,但在携程上只能预订“二店”,也就是外观最豪华的那家。

在艺龙上,记者看到“广州城市度假公寓”评论中,有用户表示该公寓“定位离广州南站100米,其实起码距离3公里,前台办入住的时候服务员强制拿手机给好评,不然不送矿泉水”。

飞猪上的“广州南站玖号公寓”,显示其“1915年装修”,晒出的图片上却显示是“大洲之家”。有用户表示:“卖家酒家名称根本不符,不知道怎么审核通过的。”

回应 番禺区市场监管局: 网络平台未审核其执照及信息

根据广州南站附近个别酒店在飞猪、艺龙、携程等平台上发布订房的信息涉嫌使用虚假店名或地址的情况,广州市番禺区市场监管局回应称,经调查了解,这些“山寨酒店”负责人都是以个人名义与网络平台签订相关合同,而这类网络平台均未审核其营业执照,仅要求酒店方提供酒店名称、地址等内容即可发布订房信息,且由平台方主动按照酒店方所提供的地址进行导航定位。

酒店方为吸引客源,向平台方提供虚假地址,平台方疏于审核管理,直接将虚假地址生成导航定位地址;部分网络平台销售人员出于业绩和利益的考虑,协助酒店方在网络平台提供虚假信息,如将导航定位地址更改为更加靠近广州南站的地址。

据悉,2018年4月份以来,广州市番禺区市场监管局多次组织开展广州南站等地区“山寨酒店”专项整治行动。8月1日下午,该局联合区公安分局面向广州南站周边共计261家酒店、出租屋经营业户开展专项整治法律法规宣贯工作会议,要求立即更改、下线发布在网络平台上的不实酒店信息;8月2日,配合广州市旅游局开展联合执法检查行动。

旅游平台: 执法行动以来已下线酒店百家

对于上述酒店经营乱象,携程回应,此次核查、查封行动以来,携程在广州南站附近已下线酒店百家。携程进行了线上核查、视频核查、人工线下核查。会定期、定向排查问题,并对问题较多的区域进行专项整治。

在酒店审核机制方面,携程称,与酒店签订合同时,会严格要求酒店提供并及时更新真实、准确、有效的信息,并对因酒店提供不实信息或未及时更新信息导致服务问题,明确约定了相应违约和赔偿责任。

而飞猪也对媒体表示,今年4月起仅广州南站附近就已发现并下线酒店近百家,也已采取线上核查、视频核查、人工线下核查等方式,并欢迎消费者积极举报。

(据新快报)